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Les 5 — in de winkel

W1j zijn in de winkel.

W1j kopen groente, fruit
en vlees.

De uien zijn goedkoop.
2 Ulen kosten € 0,30

De appels zijn niet duur.
3 Appels kosten € 0,60.

De worsten zijn duur. Twee worsten kosten € 7,40.
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1 Twee worsten kosten € 4,50.

2 Twee worsten kosten € 6,00.

3 Twee worsten kosten € 1,50.




Les 5 — in de winkel _ 123 ?Wij zijn in d
‘Wat is goed?
1 Twee worsten kosten € 4,50.

- 1 Worst kost € 3,00.
wors\' De 2¢ worst kost € 1,50 ("2 prijs!).
s - Samen kosten de worsten € 4,50.
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W1j zijn in de winkel.

De uien zijn goedkoop.

De worsten zijn duur.

Drie appels kosten zestien cent.

Twee worsten kosten € 6,00.




